

70 ПРОЦЕНТОВ БИЛЕТОВ ПРОДАНО

Журналисты - 1993. - 14 севт. - с. 2

Вчера в "Метрополе" состоялась пресс-конференция с главными организаторами предстоящего шоу. Продюсер мирового турне Марсель Аврам горячо поблагодарил компанию "Десса" за сотрудничество. И сказал, что это единственная российская фирма, обращавшаяся к нему в этом году с предложением провести концерт Джексона в Москве. Позволю себе не согласиться с данным утверждением, ибо из конфиденциальных источников знаю, что по крайней мере фирма "Лис С" в апреле или мае несколько дней вела факсовые переговоры по этому поводу. Но это так, к слову.

Представлявший "Дессу" кинорежиссер Самвел Гаспаров поведал журналистам о счастливой встрече в Румынии во время съемок фильма с кем-то из команды Джексона и о последовавшем ему предложении взяться за проведение концерта американского певца в Москве.

Потом Гаспаров посетовал на "некоего корреспондента Гаспаряна", который за день до приезда Майкла в Москву написал в "Московском комсомольце" о том, что "Джексон собирается покончить жизнь самоубийством". "Это полная чушь!" — заявил кинорежиссер. В ответ кто-то из зала посоветовал ему не беспокоиться, поскольку "это писал больной человек". И Гаспаров удовлетворенно умолк. А после конференции ответил на несколько моих вопросов.

— Скажите, вам удалось лично побеседовать с Джексонном?

— Да, я много контактирую с ним. Мы общаемся через переводчика. Пока, насколько я понял, он всем очень доволен. Кстати, когда кто-то из нас не общается с Майклом лично, он постоянно ведет переговоры с "Дессой" через своих адвокатов.

— Что он сказал вам сразу после прилета?

— Что очень взволнован, искренне счастлив и действительно давно мечтал выступить в Москве, даже когда она еще была столицей СССР.

— Культурная программа его пребывания в столице составлена по его инициативе или по вашей?

— Нет, его личный выбор. Мы ничего не предлагали.

— "Десса" выступает только как организатор или выполняет другие функции, например охрану певца?

— Нет, у него в охране только свои люди.

— Сколько уже продано билетов и гарантируете ли вы, что концерт состоится в объявленное время?

— Продано более 70 процентов билетов, и, я почти уверен, шоу пройдет именно в среду.

Михаил МАРГОЛИС.

СКАНДАЛ СТОИЛ ДЖЕКСОНУ МИЛЛИОНА

Скандал, в который был вовлечен Майкл Джексон, уже встал рок-идолу в миллион долларов. А произошло то, чего особенно боятся менеджеры Майкла. Крупные компании, с недоверием относящиеся к скандалам, начинают с осторожностью рассматривать возможности сотрудничества с Джексонном.

Так, предполагалось, что в фильме, задуманном компанией "Парамаунт", Джексон споет главный шлягер, за что ему по высшей ставке причитался миллион. Бригада компании уже направилась в Японию, чтобы без помех договориться о быстрой записи. Но получила отбой. Решение пересмотрено. Миллионный убыток — ничто для Джексона. Но лиха беда начало.

Инна КОМАРОВА.